
Notulen MR 8/12, aanwezig: Esra, John, Irma, Yvonne, Jochem 

1.  Start 

Afspraak om de notulen naar Irma te mailen. Deze plaatst ze daarna op de website en 
inzichtelijk voor ouders. Vorige notulen zijn hier niet aan de orde. Jochem zorgt dat alle notulen 
van dit jaar, dus ook die van de voorgaande vergadering, naar Irma gemaild worden. Hij deelt 
ze ook via de mail met de MR leden.  

2.  Schoolondersteuningsprofiel (bij monde van Irma)  

Het is wettelijk verplicht dat SOP in de schoolgids staan. Hij komt opnieuw op de agenda, 18 
mei, want dat komt de schoolgids op de agenda.  

Idee; om in de schoolgids een veranderlijk deel te en een niet veranderlijk deel in te zetten. 
Irma neemt dit mee.  

3. Tommy Tomato  

Dit is nog niet geëvalueerd. Er is nog niet in het team en niet bij ouders geëvalueerd. Dat moet 
gelden als een tussenevaluatie. De vraag is of het breed gedragen wordt (past het binnen het 
plan van de school) en de vraag is of er een afspraak is met Tommy Tomato. Deze 4 vragen 
(team, ouders, schoolplan, Tommy) worden voorgelegd bij het MT.  

Daarnaast benoemt de MR: Plastic – duurzaamheid?  

 Via MT komt deze weer terug op de agenda van de MR   

 3b. Doorgaande lijn kerstviering  

OB ontbijt, MB lunch, BB diner.   

Er was geen duidelijke opbouw. Er zijn een aantal individuele acties. Met dit voorstel wordt het 
vastgelegd en dat geeft duidelijkheid. Daarnaast wordt kerst schoolbreed gevierd tijdens de 
viering. MR stemt toe en is enthousiast. 

4. GMR;   

Jeroen zit namens ons in de GMR. Hij heeft geen punten aangedragen. Er zijn wel vanuit ons 
vragen over groepsgrootte, ziektevervanging; de route die bewandeld is, lijkt niet juist.  

5 ARBO & Veiligheid  

Wat is het huidige plan en Stand van Zaken?  

Wat is de huidige Risico-inventarisatie  

Jochem neemt contact op met Ingrid en kijkt of hij de volgende vergadering daarin de MR kan 
meenemen.  

6. Ouderbetrokkenheid  



  

Er is een folder over ouderbetrokkenheid (Irma laat deze zien). Hij ziet er heel mooi uit. Daarin 
staat ook hoe ouders zich kunnen opgeven en mee kunnen doen. MR stemt in. 

 Tevredenheidsonderzoek  

 Irma heeft deze met ons gedeeld. Hij is doorgenomen. Kleuren zijn lastig te begrijpen.  

Irma heeft de bevindingen besproken met het bureau die het heeft afgenomen. Veiligheid bij 
de leerlingen; kinderen geven in de enquete aan dat ze zich veilig voelen. Omdat dit wel 
duidelijk speelt besteedt de Bovenbouw in samenspraak met directie wel aandacht aan 
veiligheid. Eindcijfer vanuit ouders is een 6,5 (Dat was een 7,5). Vanuit kinderen is het nu een 
7,4 (was een 7,7).   

 Leerlingen zijn tevreden, hoewel het niet direct naar voren is gekomen heeft veiligheid wel de 
aandacht.   

Communicatie verdient aandacht, wordt besproken in de MR. Een informatie-avond voor 
groep 3 en 6 wordt geopperd. Het was nu een middag.  

 Daarnaast bespreken hoeveel de leerkrachten delen via een Parro Weekbericht. (Actie MT/ 
Team)  

 Vanuit MR;   

Is het een plan om online gedrag als ouderavond te organiseren?  

Daarnaast wat Jenaplan is en Bildung? Ook dat zit in communicatie.   

  

Actiepunten:  

Tommy Tomato vragen wat de afspraken zijn (Irma)  

Binnen team evalueren (naar MT)  

Ouders evaluatie Tommy  (eventueel)  

Schoolplan bekijken in hoeverre daar Tommy inpast (vai MT)  

Voorstel OB ontbijt gaat naar MT  

Contact opnemen met Jeroen (Esra)  

Plan vanuit ARBO en Veiligheid (Jochem)  

Hoeveel Parro (MT)  

  



 


